Exercice 1

Le systéme ci-dessous représente un systéme de canaux des-
tiné a l'irrigation de parcelles cultivées. Les vannes A & H
peuvent étre ouverte ou fermées pour amener 'eau 1a ou
elle est nécessaire. Quand une vanne est fermée, ’eau ne
passe pas.

Dans ce probléme, il s’agit d’identifier une vanne qui est
bloquée, empéchant I'eau de s’écouler au travers du sys-
téme de canaux.

A

Entrée = = Sortie

Michel a remarqué que ’eau ne sécoulait pas toujurs 1a ot
elle était censée le faire.

Il pense qu’une des vannes est bloquée en position fermée,
de sorte qu’elle ne s’ouvre pas, méme lorsqu’on en com-
mande 'ouverture.

Michel s’apercoit que, quand les vannes sont réglées comme
indiqué dans le tableau ci-dessous, il n’y a pas d’eau qui
s’écoule a la sortie, indiquant qu’au moins une des vannes
réglées en “position ouverte” est en fait bloquée en position
fermeée.

A B C D E F G H

OuvertgFermée|OuvertdOuvert¢FerméeOuvert¢ Fermée|Ouvertg

Pour chacune des pannes décrites ci-dessous, indiquer si
I’eau s’écoulera jusqu’a la sortie. Entourer “Oui’ ou “Non”
pour chaque panne.

L’eau s’écoulera
Panne t-elle jusqu’a
la. sortie?

%a vanne TA est li)loquée en fposition
ermeée. outes les autres, fonction- i

nent correctement se onules régfages c?u Oui / Non
tableau .
%a vanne rlp est 1loloquée en fposmon
ermeée. outes les autres, fonction- i

nent correctement se onules régi)ages (ilu Oui / Non
tableau .
%a vanne IE est %)loquée en fposmon
ermée. outes les autres, fonction- i

ne}r)llt correctement se onules rég?ages (ilu Oui / Non
tableau
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